

廣場舞爭位 美國華人大媽互毆

廣場舞對於華人來說並不陌生,這是中國非常流行的一項中老年“運動”。對於華人居住眾多的城市來說,華人大爺大媽在公園里跳廣場舞也不是什麼新鮮事了。

幾年前在美旅行的一趟華人大巴堵在了路上,本來挺無聊的,結果車上大爺大媽直接高速上跳起了廣場舞。

也算在美“一鳴驚人”,吸引了美媒的關注。不論是紐約還是加州,華人跳廣場舞的新聞經常出現在媒體上,當然有時也因為擾民讓社區尷尬。

最近,在南加華人居住聚集的蒙特利公園市,又因為華人廣場舞出現了不和諧的場面,幾位舞團大媽為了搶佔第一排位置爭執大打出手,最後只能報警。

住在附近的A先生表示,巴恩斯公園的廣場舞團隊近來十分吵鬧擾民,讓他們一家老小都無法睡覺。跳舞的音樂聲放很大,公園管理員警告後,他們會關小聲,但管理員一走又放大聲。

此外他說,日前還連續兩次出現打鬥,最近一次是6月27日,舞團裡有一男兩女起了爭執動手打,男子還是舞團的組織者。打鬥過程還讓

其中一女受傷流血,鬧到警察和救護車來到現場,驚動周圍居民們。此後幾天,便不再見到該男子。

據A先生透露,事件起因似乎是跳廣場舞站隊,有女子為搶佔第一排位置發生爭執。A先生生氣憤說,舞團內部拉幫結派鬧矛盾,常常吵架,也不好跳舞。“他們買房在這裡,他們覺得是自己的地盤”,領隊的人似乎很兇,“土霸王一樣”。

在打架事件發生後,有居民聽到這個領隊說,誰報警就打誰,居民也不敢招惹他。



她表示附近居民年紀較大,不會講英文,不方便向公園管理方或警察局投訴。蒙特利公園市議員饒影凡(Yvonne Yiu)表

示,目前市議會並未收到這類投訴,不過市政經理有瞭解到此事。饒影凡表示自己會跟警局溝通,警長自會決定如何處理噪音問題。

而市政經理表示,警局和休閒局正在查看相關信息,並調查該起所謂的事件。目前認為是有兩方起爭執,鬧到什麼程度還在調查中。目前信息有限,待收集到更多信息才能完成拼圖。

其實並不是所有人都反感廣場舞,此前新聞就報導過華人大爺的故事。

一個年過70歲的華裔長者說,他每天7點多來,看了幾天之後就上手了,慢慢的動作就連貫熟練,年輕時不懂廣場舞,等懂的時候就老了。

當他聽到歌詞“不知道何時鬢角已染霜,不知道何時顏容已滄桑,忽然懷念從前那些逞強,和懵懂無知的年少輕狂”,淚水竟濕了眼眶,年輕時為了工作和子女,總是忙到忘了休息忘了規律飲食,直到子女都長大了,他也被查出患有糖尿病,幡然醒悟時,人生已走過大半。

但問題是,你健身人家受罪,這又是何必呢?如今無線耳機這麼普遍使用了,希望這些大爺大媽們也考慮下周邊社區的意見,不要再擾民了。

中國要求對回國華人實施“新冠和猴痘”雙重檢測

最近,隨著疫情的好轉,中國方面逐漸放寬了對入境檢測和隔離時間的要求。不過,華人們還來不及高興,猴痘病毒在世界範圍內的傳播又加劇了人們的恐懼!自5月初以來,猴痘病毒已經在20多個非地方性流行國家出現,且已出現人際傳播。為了防控猴痘疫情,中衛健委最新公佈,對入境人員實施“新冠和猴痘”雙重檢測。

中國衛健委:入境人員隔離期間進行兩種病毒雙檢

為了進一步做好猴痘疫情防疫工作,中國國家衛健委于7月1日發佈了一份《猴痘防控技術指南(2022年版)》指南。該指南對猴痘目前的疫情概況,疾病特點,診斷等做了介紹。

指南從預防角度指出,出入境人員和涉疫地區人員需關注所在國的猴痘疫情信息。在猴痘地方性流行地區,儘量避免與嚙齒類動物和靈長類動物(包括患病或死亡的動物)發生接觸,不直接接觸動物的血和肉,必須徹底煮熟後才能食用。處理染病動物或感染組織以及在屠宰過程中,應佩戴手套及其他適當的防護用品。

與此同時,《指南》還對疫區歸國人員提出建議,相關人員需注意自我健康監測,出現皮疹等症狀時,應主動就醫,並告知接診醫生疫區旅行史,以助於診斷和治療。若

在國外有過接觸史和暴露史,尚未出現症狀,可主動聯繫當地疾控中心進行諮詢和報備。

如果感染者的喉嚨或嘴巴有病變,病毒可以通過呼吸道飛沫傳播。然而,這需要持續的面對面接觸。據悉,猴痘並不會像COVID-19一樣通過氣溶膠傳播。

歐洲淪陷:兩周病例數翻三倍 WHO呼籲採取緊急行動!

世界衛生組織警告說,由於過去兩周病例數增加了兩倍,需要採取緊急行動來遏制猴痘病毒在歐洲的傳播。

據WHO稱,歐洲是該病毒的爆發中心,有90%確診病例都來自那里。自6月15日以來,新感染病例增加了兩倍,在31個歐洲國家出現了4500宗確診病例。歐洲有99%的猴痘患者是21歲至40歲的男性。

對此,WHO歐洲負責人Henri Kluge呼籲各國政府採取行動,防止猴痘在歐洲蔓延,並警告說時間至關重要。

Kluge說,現在已經有少數病例顯示,患者並非完全在性接觸期間感染病毒,感染者的家庭成員、異性接觸者,以及兒童也感染了這種病毒。在所有感染者中,有近10%患者住院隔離治療,一名患者進入重症監護室,目前歐洲還未出現死亡病例。

目前,世衛組織尚未宣佈猴痘為國際關注的突發公共衛生事件,這是最高級別的警戒。但譚德塞表示,猴痘仍是一種不斷演變的健康威脅,他呼籲各國政府加強檢測、追蹤接觸者,並確保高危險人群能夠獲得疫苗和抗病毒藥物。

猴痘感染初期會出現與流感相似的症狀,例如發燒、頭痛、喉嚨發炎、全身酸痛、寒戰、疲憊、腹瀉和淋巴結腫大。身體上會出現看起來像丘疹或水泡的皮疹。患者在出現皮疹時最具傳染性。

華人被裁員後做大膽嘗試:實現邊工作邊旅遊夢想



來自安省的馬先生(音譯,Robert Mah)現在正在BC省的旅途中。此前他遭遇了裁員,為了養家糊口,他把這筆費用用於置辦辦公設備,並一直在地下室辦公。但為了逃離這個“洞穴”,馬先生做了一項大膽的嘗試。被裁員之後,馬先生表示,“你會感覺自己被拒絕了,覺得自己沒用。”

但同時他也是家里唯一的經濟來源,需要撫養三個孩子。

“我必須要賺錢。”

因此馬先生把這筆費用來購買設備,並開始了在地下室辦公的生活。在收到越來越多合作合同的同时,他也開始夢想着能夠逃離這個被他自己稱為“洞穴”的地方。

“我一直想要買一台廂型車,然後把所有需要的

東西裝上,”馬先生笑着說道。“這樣你就可以跑遍整個國家,並享受生活。”

在發現附近一家商店正在出售太陽能板之後,馬先生開始着手實現這個“夢想”。他發現太陽能板能夠給小型電器發電,包括微波爐、電爐和小冰箱。

於是他把太陽能板接在了汽車頂上,並連上這些小家電。接着他又開始自己設計和打造適合放進廂型車里的傢具,把床和儲物櫃改成椅子和桌子。

“這就像是我的廂型車後面有一個小型房車一樣,”Robert笑着說道。

當所有的裝備都設置好,馬先生和太太便開始了旅途。他們一路從渥太華開車到了BC省的Victoria,把原先被裁員的事努力變得正面積極。

“如果你腦海里總是想着這是最糟的事,事情只會更糟,”馬先生說道。“但你也可以試着想,我該怎麼從這件事中獲益?我該怎麼把它變得更好起來?”

馬先生不僅在廂型車內放上了小型生活家電和用品,還把它打造成了一間“迷你可移動辦公室”,車上有兩個電腦屏幕,這樣他就可以在旅途中兼顧辦公。

“現在你可以在全世界任何地方連接上所需要的設備,所以為什麼不能在把車停在BC省海邊的時候,同時操作安省的生產設備?”

“令我感到驚喜的是我現在接到的主要合同就來自原先把我裁掉的公司,”馬先生笑着說道。

雖然這看起來是他人生中最糟糕的一個時刻,但是馬先生很感恩這件事給了他一些啟發,並變成了至今以來他所認為的最好的時刻之一。

“這就像是發生過的最好的事!”

美國赴華政策大調整 這些限制全部取消!

7月1日,中國駐美大使館發佈了最新版回國指南,再度放寬了回國政策:簡化健康碼程序,不再指定檢測機構,不要求測抗原,允許第三國轉機等!

回國之路又順暢了……

自駐美使館領區離境赴華人員行前檢測具體安排(2022年7月1日更新)

為進一步做好新冠肺炎疫情防控工作,落實國內最新防控要求,自2022年7月1日起,請赴華人員根據以下規則向駐美國使館申請健康碼:

一、關於行前檢測要求

(一)所有搭乘自美赴華航班人員須在登機前48小時內進行“雙核酸”檢測,第2次須在登機前24小時內完成。

(二)“雙核酸”檢測應做到“平行檢測交叉驗證”,即在不同檢測機構,採用兩種不同試劑,兩次採樣間隔24小時以上。

例:如您離美航班值機日期為當地時間7月10日,2次核酸檢測時間要求如下:第1次採樣時間為7月8日,第2次採樣時間為7月9日,且須選擇不同的檢測機構,使用不同的檢測試劑。

二、關於檢測機構

美國境內合法檢測機構(一般而言應具備

CLIA 資質,CLIA 資質可在 <https://www.cdc.gov/clia/LabSearch.html> 查詢) 出具的核酸檢測證明均可接受。檢測報告應包含個人姓名、出生日期、採樣時間(time of collection)、報告出具時間、檢測機構可供查閱的聯繫方式等具體信息。

三、申請健康碼

(一)準備材料

請事先準備以下材料掃描圖或截屏圖:

- 1、“雙核酸”檢測報告;
- 2、離境赴華航線的機票或行程單;
- 3、乘機有效旅行證件(如護照、旅行證等),如非中國公民則上傳護照和有效赴華簽證;
- 4、對於既往感染史人員,須按下文要求提供額外的2份核酸檢測報告。

(二)申請通道

1、中國公民(含持中國護照、旅行證、“回鄉證”、“台胞證”人員):通過微信搜索“防疫健康碼國際版”或掃描以下二維碼,進入微信防疫健康碼國際版小程序填報申請;

2、非中國公民:通過外國人健康狀況聲明書二維碼網頁,請點擊?https://hrhk.cs.mfa.gov.cn/H5/

3、請根據第2次核酸檢測(行前24小時內)檢測機構所在地,在健康碼小程序內選擇對應駐美使領館,駐美使領館領區劃分如下:

駐美國使館:華盛頓特區、特拉華、愛達荷、肯塔基、馬里蘭、蒙大拿、內布拉斯加、北卡羅來納、北達科他、南卡羅來納、南達科他、田納西、猶他、弗吉尼亞、西弗吉尼亞、懷俄明、代管原駐休斯敦總領館亞拉巴馬、阿肯色、佛羅里達、佐治亞、路易斯安那、密西西比、俄克拉何馬、得克薩斯、波多黎各

駐紐約總領館:康涅狄格、緬因、馬薩諸塞、新罕布什爾、新澤西、紐約、俄亥俄、賓夕法尼亞、羅得島、佛蒙特

駐舊金山總領館:阿拉斯加、北加利福尼亞、內華達、俄勒岡、華盛頓

駐洛杉磯總領館:亞利桑那、南加利福尼亞、夏威夷、新墨西哥、太平洋島嶼



駐芝加哥總領館:科羅拉多、伊利諾伊、印第安納、艾奧瓦、堪薩斯、密歇根、明尼蘇達、密蘇里、威斯康星

SAN LUIS OBISPO, KERN, SAN BERNARDINO 三個郡以北為駐舊金山總領館領區,以南(含)為洛杉磯總領館領區

- 1、在申報各環節,確保姓名、出生日期和證件號碼與所持證件一致,準確無誤。
- 2、護照號等證件號碼等將直接用於校對檢測機構提供的檢測結果,如不正確將被延後或被拒絕。
- 3、請如實填報個人電話號碼並確保暢通。

四、核實審核

(一)【全量核實】駐美使館將全面核實檢測報告的真實性,必要時將要求申請人聯繫檢測機構進行核實確認。

(二)【審核時長】駐美使館審核健康碼工作時間為每天9:00-23:00(含節假日),請在材料齊全後儘快提交申請,審核結果可自行在線查詢,無須頻繁致電催問,以免影響審核進度,延誤其他赴華人員行程。

(三)【藍碼、綠碼】提交審核後,如合格,可獲得“綠碼”,憑“綠碼”可登機。駐美使領館暫不再審發“藍碼”。

A NAME YOU CAN TRUST 大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋 代管房屋 装修顾问



陈进湧

Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert

Tel:(440) 655-1119

www.OwnerLand.com/JimChen/

Email:JimChen1992@gmail.com

